

北京公布特大暴雨遇难者人数为77人

66人已确认身份，受灾现场搜寻基本完成

北京市防汛抗旱指挥部26日晚通报“7·21”特大自然灾害遇难人员情况称，截至目前，北京区域内共发现77具遇难者遗体，其中66名遇难者身份已经确认，11名遇难者身份仍在确认中。北京市同时公布了66名遇难者名单。

北京市防汛抗旱指挥部新闻发言人介绍，已确认身份的66名遇难者中包括在抢险救援中因公殉职的5人。剩余61名遇难者中，男性36人，女性25人。其死亡原因为：溺水46人，触电5人，房屋倒塌3人，泥石流2人，创伤性休克2人，高空坠物致死2人，雷击致死1人。

据介绍，这61名遇难者遗体发现的地区分布为：五环路以内6人，其中核心区1人，其余均集中在远郊乡镇，特别是山区。其具体分布为：房山区38人，主要发现在河北镇、周口店、青龙湖等乡镇；朝阳区6人，发现在金盏、十八里店等乡；丰台区5人，发现在长辛店等乡镇；石景山区5人；通州区3人；怀柔区、密云县、大兴区、东城区各1人。

北京市防汛抗旱指挥部新闻发言人解释说，之所以至今才公布遇难者人数，是由于暴雨引发山洪泥石流，给遇

难者搜寻工作带来极大困难，遇难者身份确认也需要经过反复调查、核实。到目前为止，对受灾现场的搜寻工作已基本完成，遇难者统计人数不会再有大的增加。截至昨晚发布会，北京市尚未再接到新的失踪人员报告，“但是我们不放弃搜寻”。

这位新闻发言人代表北京市防汛抗旱指挥部向灾害中的遇难者表示哀悼，向遇难者家属表示慰问，并表示要认真总结反思，吸取教训，全力做好善后工作，不断提高防灾减灾水平。

据新华社电

暴雨袭津30小时

海河水上涨溢出 市民可在街上捕鱼

从25日5时到26日11时，天津地区普降大到暴雨，局部大暴雨。由于降雨持续时段长，强度大，城市出现严重内涝，局地水深超过2米，海河水上涨溢出。

从天津市气象台了解到，截至昨日11时，最大降雨量达309.8毫米，出现在西青区的大寺，市区平均降雨量达147毫米。大雨给道路交通造成影响，一些路段因为积水交通中断。唐口地道被淹，咸阳路由咸阳路地道往芥园西道双向积水齐腰，咸阳路地道、团结路地道封闭。有目击者称，南开区白堤路有数十辆车熄火，困在道路中。

市民频频遇险

昨日早上，大雨中推着自行车上班的南开医院护工张女士不慎连人带车滑入黄河道上一深逾1.5米的施工坑槽之中，积水瞬间没过了张女士的头顶，突如其来的变故让她连大声呼救都忘了。亏得站在她对面不远处的民警眼尖，三步并作两步跳入了水中，帮助张女士脱离了危险。

在天津市河西区友谊路，5名排水工人一直站在雨中，守卫着排水井盖。一位姓刘的师傅说，从凌晨起他们就站在这里，防止有人跌入排水洞中。“只要有水，我们就会一直站在这里。”刘师傅说。

为随时掌握灾情，25日晚当地各派出所均派出巡查小组，不间断地对辖区桥梁、低洼路段等重点部位巡查积水情况，遇到险情随时组织救援处置。

道路交通基本恢复正常

从天津铁路和民航部门了解到，截至昨日11时，停靠天津站的京津城际列车运行正常。天津西站受暴雨影响不大，高铁未晚点，整体运行正常。26日上午，面对恶劣天气，天津滨海国际机场一度关闭，20个航班延误，3个航班取消，滞留旅客5000余人。中午雨势减弱，天津机场全面启动应急预案，密切关注天

气情况与旅客情况，沟通协调各方，尽最大努力减轻天气所造成的影响。11时32分，由上海飞往天津的东航5149客机平稳落地；12时08分，飞往西安-重庆的厦航8459航班顺利起飞，分别成为26日第一架进港与出港的航班。

此外，由于提前做好充分的准备，早高峰的公交运营仍然正常，但有近30条公交线路改道，中短途客班次减少。

193座泵站全部开启强排积水

据天津水务部门介绍，这次市内积水较多，除了降雨强度大外，还因为渤海发生了海潮，影响了海河向渤海的流速，从而导致了市区积水排水不畅的发生。因此天津193座泵站全部开启，满负荷运转，将市内积水排入海河，再由海河入海。

大雨不仅影响了居民的出行，对于日常生活也造成了影响。据了解，26日菜价有不同程度上涨。

气象专家表示，近期暴雨的频次如此密集，在气象记录中是比较少见的。由于气象预报称今明天还可能暴雨，相关部门要及时检查、疏通或维修城市排水系统，加快城市基础设施恢复，防范短时强降雨造成的城市内涝，并及时做好交通疏导。此外山区要防范山洪、泥石流和山体滑坡等灾害，提前转移危险地区群众。

据新华社、《城市快报》



26日，不少天津市民到塘沽金街捕鱼。

第六空间

8月11日-8月19日

家居冰价节

冰价节通行证 现已开始预购

通行证售价：10元/张

全市预售点：第六空间国际家居、鄞州万达广场、百安居、沃尔玛鄞州万达广场、欧尚海曙店A区、欧尚江东店、苏宁电器天一店、绿城皇冠花园、19楼博览会（天一广场）

通行证 专属特惠1

10元 变 1500元

通行证 专属特惠2

抢 99元

199元 399元 商场买断品

市场参考价 1950元

商场买断价 99元 限1套



芝华仕 布艺沙发

更多有买断品，请见商场海报

87716666 宁波市 江东区 中兴路姚隘路口 体育馆南